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Slika 1


Između svetlovoda ugrađen je izvor svetlosti S


koji se trenutno aktivira kad je u kontaktu sa akumulatorom A. Akumulator A i promatrač PS


 su u istom inercijalnom sistemu i kreću se


brzinom v u odnosu na svetlovode i promatrače


PA i PB.





Slika 2


Po prestanku kontakta izvor S se gasi i impulsi svetlosti stižu do promatrača PA i PB  u isto


vreme zato što su promatrači PA i PB jednako


udaljeni od izvora S 





međutim





Slika 3


Potpuno je ista situacija i na slici 3 jer je sasvim svejedno za koga ćemo da kažemo da „stoji“, a za koga da se „kreće“


Prema tome za promatrače PA i PB nije  isto da li se izvor svetlosti nalazi u njihovom inercijalnom


sistemu ili ne ako uporedimo ovaj crtež sa


prethodnim – odnosno za njih brzina svetlosti zavisi kretanja izvora
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